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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Markus Rinderspacher SPD
vom 02.01.2023

Bayerns elektromobiler Fuhrpark 2022

Die Staatsregierung wird gefragt:

11 Wie viele Dienstkraftfahrzeuge mit konventionellem Antrieb und
Elektrofahrzeuge (Elektro- bzw. Hybridantrieb) hat die Staats-
regierung 2022 angeschafft (bitte im Gesamten aufteilen sowie
nach Hersteller, Stlickzahl, Elektro/Hybrid und staatlichen Dienst-
stellen angeben)? 2

1.2 Wie hoch war zum 31.12.2022 der Anteil dieser Fahrzeuge an den
Neuzulassungen und am Fuhrpark der jeweiligen Dienststellen ins-
gesamt? 2

21  Wie viele Kraftfahrzeuge mit konventionellem Antrieb und Elektro-
fahrzeuge (Elektro- bzw. Hybridantrieb) sind 2022 in Bayern von pri-
vater Seite gekauft worden (bitte aufgeteilt nach Hersteller und
Stickzahl angeben)? 2

2.2 Wie hoch ist der Anteil dieser Fahrzeuge an den Neuzulassungen
des Jahres 2022 und an der Gesamtzahl der Fahrzeuge in Bay-
ern? 2
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Antwort

des Staatsministeriums der Finanzen und fiir Heimat im Einvernehmen mit den
Ressorts und der Staatskanzlei
vom 29.03.2023

11 Wie viele Dienstkraftfahrzeuge mit konventionellem Antrieb und
Elektrofahrzeuge (Elektro- bzw. Hybridantrieb) hat die Staats-
regierung 2022 angeschafft (bitte im Gesamten aufteilen sowie nach
Hersteller, Stiickzahl, Elektro/Hybrid und staatlichen Dienststellen
angeben)?

1.2 Wie hoch war zum 31.12.2022 der Anteil dieser Fahrzeuge an den
Neuzulassungen und am Fuhrpark der jeweiligen Dienststellen ins-
gesamt?

Der Begriff Dienstkraftfahrzeuge wird als Dienst-Pkw verstanden. Aus Sicherheits-
grinden wird auf eine gesonderte Darstellung der Dienst-Pkw des Verfassungs-
schutzes verzichtet. Diese sind in den Zahlen des Staatsministeriums des Innern, fir
Sport und Integration enthalten.

Die erbetenen Angaben zu den Neuzulassungen fir das Jahr 2022 bei den jeweili-
gen Dienststellen ergeben sich aus der Ubersicht in der Anlage, ebenso der Anteil
der Elektro- und Hybrid-Pkw am gesamten Fuhrpark dieser Dienststellen zum Stich-
tag 31.12.2022.

21 Wie viele Kraftfahrzeuge mit konventionellem Antrieb und Elektro-
fahrzeuge (Elektro- bzw. Hybridantrieb) sind 2022 in Bayern von
privater Seite gekauft worden (bitte aufgeteilt nach Hersteller und
Stiickzahl angeben)?

2.2 Wie hoch ist der Anteil dieser Fahrzeuge an den Neuzulassungen
des Jahres 2022 und an der Gesamtzahl der Fahrzeuge in Bayern?

Das Staatsministerium fir Wohnen, Bau und Verkehr hat hierzu mitgeteilt:

Die Frage nach den gekauften Fahrzeugen wird dahingehend verstanden, dass sie
sich auf die Zahl der neu zugelassenen Fahrzeuge bezieht.

Die Staatsregierung fuhrt keine eigenen Auswertungen der 6értlichen Fahrzeug-
register bei den Kreisverwaltungsbehdrden durch. Auf Basis von Informationen, die
das Kraftfahrt-Bundesamt in seinen allgemein zuganglichen Quellen zur Verfigung
stellt, werden die nachfolgenden Daten mitgeteilt:

Derzeit liegt nur die Zahl der Neuzulassungen der Personenkraftwagen im Jahre 2022
in Bayern vor. Der Anteil an der Gesamtzahl der Fahrzeuge im Jahr 2022 fir Bayern
wurde vom Kraftfahrt-Bundesamt noch nicht verdffentlicht.

Insgesamt wurden im Jahre 2022 in Bayern 65767 Personenkraftwagen neu zu-
gelassen.
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Der Anteil von Fahrzeugen mit alternativen Antrieben betrug 69,8 Prozent. Der Anteil
aller Elektro- und Hybridantriebe (ohne Gasantrieb) betrug 69,49 Prozent, der Anteil
der Elektro- und Plug-in-Hybridantriebe (ohne sonstige Hybridfahrzeuge und Gas-
antrieb) 56,03 Prozent. Die Daten weisen im Jahre 2022 in Bayern Neuzulassungen
von 45891 Personenkraftwagen mit alternativen Antrieben aus.

Im Einzelnen waren dies:

Reine Elektrofahrzeuge 21876
Brennstoffzelle (Wasserstoff) 6
Plug-in-Hybride 14967
Hybride ohne Plug-in 8845
Gas 197
Wasserstoff ---

Eine Unterscheidung einer Neuzulassung hinsichtlich der Haltereigenschaft wird
fur die Bundeslander statistisch nicht ausgewertet. Entsprechendes gilt auch fiir die
Stuckzahlen einzelner Hersteller.
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Anlage
Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.“e'l Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw - .
Epl. Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassunaen | Neuzulassunaen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 9 2022 9 01.01.2023 01.01.2023

02 Bayerische Staatskanzlei gesamt, davon 19 2 13 10,5% 68,4% 64,5% 12,9%
02 Bayerische Staatskanzlei BMW 16 2 11
02 Bayerische Staatskanzlei Audi 2 0 2
02 Bayerische Staatskanzlei Mercedes 1 0 0
o3 | Bayerisches Staatsministerium des In- | o 4ayon 72 1 2 1,4% 2,8% 6,8% 2,9%

nern, fur Sport und Integration
03 Bayerlsche"s Staatsministerium _des In- BMW 8 0 0

nern, fir Sport und Integration
03 Bayerlsche"s Staatsministerium .des In- Audi 40 0 2

nern, fir Sport und Integration
03 Bayerlsche"s Staatsministerium _des In- vW 1 1 0

nern, fur Sport und Integration
03 Bayerlsch§§ Staatsministerium ‘des In- Mercedes 19 0 0

nern, fir Sport und Integration
03 Bayenscheﬂs Staatsministerium .des In- Sonstige 4 0 0

nern, fur Sport und Integration
03 Regierung von Niederbayern gesamt, davon 12 1 1 8,3% 8,3% 5,6% 5,6%
03 Regierung von Niederbayern BMW 0 0
03 Regierung von Niederbayern Audi 0 1
03 Regierung von Niederbayern Peugeot 1 0
03 Regierung von Oberfranken Audi 10 1 5 10,0% 50,0% 18,5% 3,7%
03 Regierung von Unterfranken Audi 0 3 0,0% 75,0% 44,4% 11,1%
03 Regierung der Oberpfalz Audi 0 2 0,0% 33,3% 56,2% 20,4%
03 Regierung von Mittelfranken gesamt, davon 14 0 0 0,0% 0,0% 8,7% 0,0%
03 Regierung von Mittelfranken BMW 0 0
03 Regierung von Mittelfranken Audi 0 0
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
' Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 9 2022 9 01.01.2023 01.01.2023
03 Regierung von Mittelfranken VW 2 0
03 Regierung von Mittelfranken Opel 1 0
03 Regierung von Oberbayern gesamt, davon 22 1 17 4,5% 86,4% 41,6% 1,1%
03 Regierung von Oberbayern BMW 2 0 1
03 Regierung von Oberbayern Lexus 2 0 2
03 Regierung von Oberbayern Mercedes 3 0
03 Regierung von Oberbayern Nissan 1 1 0
03 Regierung von Oberbayern Toyota 13 0 13
03 Regierung von Oberbayern Audi 1 0 0
03 Regierung von Schwaben Audi 9 1 4 1,1% 44,4% 29,4% 17,6%
03 Bayerischer Verwaltungsgerichtshof Audi 2 0 1 0,0% 50,0% 33,3% 0,0%
03 Verwaltungsgericht Augsburg Audi 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
03 Verwaltungsgericht Miinchen Audi 2 1 0 50,0% 0,0% 0,0% 25,0%
03 Verwaltungsgericht Regensburg Audi 1 0 1 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%
03 Verwaltungsgericht Wiirzburg gesamt, davon 2 0 1 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%
03 Verwaltungsgericht Wirzburg VW 1 0 0
03 Verwaltungsgericht Wirzburg Audi 1 0 1
03 La”desa”‘ft..f“rAsy' und Riick- gesamt, davon 3 1 0 25,0% 0,0% 0,0% 10,0%
Uhrungen
03 Landesamt"fur Asyl und Rick- Audi 2 0 0
fuhrungen
03 Landesamt__fur Asyl und Ruick- vW 1 0 0
fihrungen
03 Landesamt"fur Asyl und Rick- Citroen 1 0
fihrungen
03 Staatliche Feuerwehrschule Regens- Audi 1 0 1 0,0% 100,0% 50,0% 0.0%

burg
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl reinﬁrllEtlzill(tro- Hy:rri]ctﬁlilkw :Anteil . Anteil

Epl. Dienststelle Hersteller Neuaflschaffungen Ne.uanschaffungen Neuansc_haffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand

01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 2022 01.01.2023 01.01.2023

03 Polizeiprasidium Oberbayern-Nord gesamt, davon 70 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

03 Polizeiprasidium Oberbayern-Nord Audi 8 0 0

03 Polizeiprasidium Oberbayern-Nord BMW 38 0 0

03 Polizeiprasidium Oberbayern-Nord Mercedes 1 0 0

03 Polizeiprasidium Oberbayern-Nord Skoda 0 0 0

03 Polizeiprasidium Oberbayern-Nord VW 23 0 0

03 Polizeiprasidium Oberbayern-Sid gesamt, davon 95 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,1%

03 Polizeiprasidium Oberbayern-Sid Audi 11 0 0

03 Polizeiprasidium Oberbayern-Sud BMW 61 0 0

03 Polizeiprasidium Oberbayern-Sud Mercedes 2 0 0

03 Polizeiprasidium Oberbayern-Sid VW 21 0 0

03 Polizeiprasidium Miinchen gesamt, davon 162 1 0 0,6% 0,0% 0,4% 0,2%

03 Polizeiprasidium Miinchen Audi 3 0 0

03 Polizeiprasidium Miinchen BMW 125 0 0

03 Polizeiprasidium Miinchen VW 32 0 0

03 Polizeiprasidium Minchen Sonstige 2 0 0

03 Polizeiprasidium Niederbayern gesamt, davon 74 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,9%

03 Polizeiprasidium Niederbayern Audi 4 0 0

03 Polizeiprasidium Niederbayern BMW 59 0 0

03 Polizeiprasidium Niederbayern Mercedes 1 0 0

03 Polizeiprasidium Niederbayern Skoda 1 0 0

03 Polizeiprasidium Niederbayern VW 9 0 0

03 Polizeiprasidium Oberpfalz gesamt, davon 69 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

03 Polizeiprasidium Oberpfalz Audi 9 0 0

03 Polizeiprasidium Oberpfalz BMW 49 0 0

03 Polizeiprasidium Oberpfalz Mercedes 2 0 0
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl reinﬁrllEtlzill(tro- Hy:rri]ctﬁlilkw :Anteil . Anteil

Epl. Dienststelle Hersteller Neuaflschaffungen Ne.uanschaffungen Neuansc_haffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand

01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 2022 01.01.2023 01.01.2023

03 Polizeiprasidium Oberpfalz VW 8 0 0

03 Polizeiprasidium Oberpfalz Sonstige 1 0 0

03 Polizeiprasidium Oberfranken gesamt, davon 67 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,1%

03 Polizeiprasidium Oberfranken Audi 2 0 0

03 Polizeiprasidium Oberfranken BMW 38 0 0

03 Polizeiprasidium Oberfranken Mercedes 1 0 0

03 Polizeiprasidium Oberfranken VW 26 0 0

03 Polizeiprasidium Mittelfranken gesamt, davon 155 0 0 0,0% 0,0% 0,3% 0,3%

03 Polizeiprasidium Mittelfranken Audi 8 0 0

03 Polizeiprasidium Mittelfranken BMW 114 0 0

03 Polizeiprasidium Mittelfranken Mercedes 3 0 0

03 Polizeiprasidium Mittelfranken VW 29 0 0

03 Polizeiprasidium Mittelfranken Sonstige 1 0 0

03 Polizeiprasidium Unterfranken gesamt, davon 89 0 0 0,0% 0,0% 0,2% 1,0%

03 Polizeiprasidium Unterfranken Audi 6 0 0

03 Polizeiprasidium Unterfranken BMW 57 0 0

03 Polizeiprasidium Unterfranken Ford 1 0 0

03 Polizeiprasidium Unterfranken VW 25 0 0

03 Polizeiprasidium Schwaben-Nord gesamt, davon 31 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

03 Polizeiprasidium Schwaben-Nord Audi 2 0 0

03 Polizeiprasidium Schwaben-Nord BMW 25 0 0

03 Polizeiprasidium Schwaben-Nord VW 4 0 0

03 Polizeiprasidium Schwaben Stidwest | gesamt, davon 73 0 0 0,0% 0,0% 0,4% 1,1%

03 Polizeiprasidium Schwaben Stdwest Audi 3 0 0

03 Polizeiprasidium Schwaben Siidwest BMW 51 0 0

03 Polizeiprasidium Schwaben Siidwest Mercedes 1 0 0
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl rein:rIlEtlzill(tro- Hy:rri]ctﬁlilkw :Anteil . Anteil

Epl. Dienststelle Hersteller Neuaflschaffungen Ne.uanschaffungen Neuansc_haffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand

01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 2022 01.01.2023 01.01.2023

03 Polizeiprasidium Schwaben Siidwest Skoda 2 0 0

03 Polizeiprasidium Schwaben Sitidwest VW 16 0 0

03 Bayerische Bereitschaftspolizei gesamt, davon 45 2 0 4,4% 0,0% 0,0% 2,2%

03 Bayerische Bereitschaftspolizei BMW 2 0 0

03 Bayerische Bereitschaftspolizei Skoda 0 0

03 Bayerische Bereitschaftspolizei VW 41 0 0

03 Bayerische Bereitschaftspolizei Sonstige 1 0 0

03 Bayerisches Landeskriminalamt gesamt, davon 20 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

03 Bayerisches Landeskriminalamt Audi 4 0 0

03 Bayerisches Landeskriminalamt BMW 6 0 0

03 Bayerisches Landeskriminalamt Mercedes 3 0 0

03 Bayerisches Landeskriminalamt VW 6 0 0

03 Bayerisches Landeskriminalamt Sonstige 1 0 0

03 Bayerisches Polizeiverwaltungsamt gesamt, davon 2 0 0 0,0% 0,0% 6,2% 0,0%

03 Bayerisches Polizeiverwaltungsamt Audi 1 0 0

03 Bayerisches Polizeiverwaltungsamt AW 1 0 0

03 Landesamt fur Statistik VW 2 0 0 0,0% 0,0% 14,3% 0,0%

04 | Bayerisches Staateministerium der | gesamt, davon 4 0 2 0,0% 50,0% 42,9% 14,3%

04 Bayerisches Staat§ministerium der Audi 1 0 0

Justiz
04 Bayerisches Staats_ministerium der BMW 3 0 2
Justiz

04 Bayerisches Oberstes Landesgericht BMW 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

04 Oberlandesgericht Miinchen BMW 2 1 1 50,0% 50,0% 22,2% 11,1%

04 Landgericht Augsburg Audi 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

04 Landgericht Deggendorf Audi 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl reinﬁrllEtlzill(tro- Hy:rri]ctﬁlilkw :Anteil . Anteil

Epl. Dienststelle Hersteller Neuaflschaffungen Ne.uanschaffungen Neuansc_haffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand

01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 2022 01.01.2023 01.01.2023

04 Landgericht Kempten (Allgau) Audi 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

04 Landgericht Landshut BMW 1 0 1 0,0% 100,0% 66,7% 33,3%

04 Landgericht Memmingen Audi 1 0 1 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

04 Landgericht Minchen 1l BMW 3 0 2 0,0% 66,7% 66,7% 0,0%

04 Landgericht Ansbach Audi 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

04 Landgericht Bamberg Audi 1 0 0

04 Landgericht Passau BMW 2 0 2 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

04 Landgericht Bayreuth BMW 2 1 0

04 Landgericht Coburg gesamt, davon 2 0 0 0,0% 0,0%

04 Landgericht Coburg Audi 1 0 0

04 Landgericht Coburg BMW 1 0 0

04 Landgericht Hof BMW 1 0 1

04 Landgericht Wirzburg Audi 1 0 0

04 Amtsgericht Augsburg Audi 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

04 Amtsgericht Miinchen BMW 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

04 Amtsgericht Dachau BMW 1 1 0 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

04 Amtsgericht Starnberg BMW 1 1 0 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

04 Amtsgericht Niirnberg Audi 1 0 1 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

04 Amtsgericht Bamberg BMW 1 1 0

04 Generalstaatsanwaltschaft Nirnberg Audi 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

04 Generalstaatsanwaltschaft Bamberg gesamt, davon 3 0 1 0,0% 33,3% 33.3% 0,0%

04 Generalstaatsanwaltschaft Bamberg Audi 1 0 0

04 Generalstaatsanwaltschaft Bamberg BMW 2 0 1

04 Staatsanwaltschaft Augsburg BMW 2 0 1 0,0% 50,0% 33,3% 33,3%

04 Staatsanwaltschaft Kempten (Allgau) Audi 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

04 Staatsanwaltschaft Miinchen Il BMW 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
' Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 9 2022 9 01.01.2023 01.01.2023
04 Justizvollzugsanstalt Amberg gesamt, davon 2 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
04 Justizvollzugsanstalt Amberg Audi 1 0 0
04 Justizvollzugsanstalt Amberg VW 1 0 0
04 Justizvollzugsanstalt Aschaffenburg Audi 1 0 1 0,0% 100,0% 25,0% 0,0%
04 J“St'z"°"Z”gsaﬂitgae'LAUQSb“rg'Gab' Peugeot 1 0 1 0,0% 100,0% 28,6% 0,0%
04 Justizvollzugsanstalt St. Georgen- Audi 1 0 1 0.0% 100,0% 11% 0.0%
Bayreuth
04 Justizvollzugsanstalt Ebrach Audi 1 0 1 0,0% 100,0% 14,3% 14,3%
Justizvollzugsanstalt Kaisheim, Eich- o o o o
04 stitt, Ingolstadt, Neuburg/D. Opel 1 0 0 0,0% 0,0% 18,2% 0,0%
04 Justizvollzugsanstalt Kempten Audi 1 0 1 0,0% 100,0% 33,0% 0,0%
04 Justlzvollzugsarﬂztéagt Landsberg am Audi 1 0 0 0.0% 0.0% 10,0% 20.0%
Justizvollzugsanstalt Erding, Ein- o o o o
04 richtung fiir Abschiebungshaft Ford L 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
04 Justizvollzugsanstalt Laufen-Lebenau Audi 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
04 Justizvollzugsanstalt Minchen Audi 1 0 1 0,0% 0,0% 6,3% 0,0%
04 Justizvollzugsanstalt Wiirzburg Audi 1 0 1 0,0% 100,0% 10,0% 0,0%
04 Justizbehérden Traunstein BMW 1 0 1 0,0% 100,0% 50,0% 25,0%
05 Bayerisches staatsmlnlsterlum far Audi 4 0 0 0.0% 0.0% 91% 0.0%
Unterricht und Kultus
05 Landesamt fur Schule Gunzenhausen VW 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
05 | Akademie fir Lehrerfortbildungund | oo o qou0n 2 1 0 50,0% 0,0% 0,0% 33,3%
Personalfiihrung Dillingen
05 Akademie fur L__ehrerfort.b!ldung und Audi 1 0 0
Personalfiihrung Dillingen
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
' Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 9 2022 9 01.01.2023 01.01.2023
05 Akademie flr L"ehrerfort‘b!ldung und vW 1 1 0
Personalfiihrung Dillingen
op | Baverisches Staatsministerium der Fi- | oo 4ay0n 8 2 3 25,0% 37,5% 31,0% 23,0%
nanzen und fiir Heimat
06 Bayerisches Staatsm!nlstgrlum der Fi- BMW 1 0 0
nanzen und fir Heimat
06 Bayerisches Staatsm!mstgrlum der Fi- Audi 7 2 3
nanzen und fur Heimat
06 Landesamt flr Sicherheit in der BMW 3 0 1 0,0% 33,3% 33,3% 0,0%
Informationstechnik
06 Finanzgericht Minchen Audi 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
o | LandesamtflrSteuern, Dienststelle | oo yavon 2 0 0 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Munchen
06 Landesamt fir ?teuern, Dienststelle Audi 1 0 1
Minchen
06 Landesamt fir ?teuern, Dienststelle vW 1 0 0
Minchen
06 Landesamt fur St_euern, Dienststelle Opel 2 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Zwiesel
06 Finanzamt Burggi?:r?n, AuBenstelle vW 1 1 0 100,0% 0.0% 0.0% 33.3%
06 Finanzamt Eggenfelden Opel 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Eichstatt Opel 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Freising Opel 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Garmisch-Partenkirchen Seat 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Giinzburg VW 1 1 0 100,0% 0,0% 50,0% 50,0%
06 Finanzamt Kempten VW 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Mihldorf Opel 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Miinchen IV Steufa Audi 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
' Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 9 2022 9 01.01.2023 01.01.2023
06 Finanzamt Neu-Ulm VW 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Straubing VW 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Traunstein VW 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Weilheim, Aul3enstelle Opel 1 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Schongau
06 Finanzamt Wolfratshausen Opel 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Landesamt fur?teuern, Dienststelle gesamt, davon 4 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Nurnberg
06 Landesamt fiir ?teuern, Dienststelle Audi 1 0 0
Nurnberg
06 Landesamt fiir ?teuern, Dienststelle BMW 1 0 0
Nirnberg
06 Landesamt fir ?teuern, Dienststelle Opel 1 0 0
Nurnberg
06 Landesamt fir ?teuern, Dienststelle VW 1 0 0
Nurnberg
06 Finanzamt Aschaffenburg VW 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Bad Kissingen VW 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Bad Neustadt a.d. Saale VW 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Bamberg VW 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Bayreuth Opel 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Cha&n" mllt AuBenstelle Bad VW 5 1 0 50,0% 0.0% 0.0% 33.3%
otzting
06 Finanzamt Erlangen Opel 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Lohr ggdﬁt\uﬂenstelle Karl- VW 1 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
06 Finanzamt Nirnberg-Sid gesamt, davon 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Niirnberg-Sud Opel
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl. Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 9 9 01.01.2023 01.01.2023
2022 2022

06 Finanzamt Nirnberg-Sid VW 1 0 0
06 Finanzamt Ob::rr]lgrubrgcralt Auldenstelle Opel 1 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
06 Finanzamt Regensburg Opel 2 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Schwabach AW 1 1 0 100,0% 0,0% 0,0% 50,0%
06 Finanzamt Schwandorf VW 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Waldsassen VW 1 1 0 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
06 Finanzamt Wunsiedel VW 2 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Finanzamt Wirzburg VW 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Landesfinanzschule Ansbach Opel 2 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
06 Landesamt fir Finanzen gesamt, davon 15 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 4,4%
06 Landesamt fir Finanzen Audi 13 0 0
06 Landesamt fiir Finanzen Opel 1 0 0
06 Landesamt fiir Finanzen VW 1 0 0
oe | Hochschule f“ri:g;;:;i”t“"he” Dienst | o esamt, davon 6 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hochschule fiir den &ffentlichen Dienst
06 in Bayern, Fachbereich Polizei vw 3 0 0

Hochschule fiir den 6ffentlichen Dienst .
06 in Bayern, Fachbereich Polizei Dacia 1 0 0

Hochschule fiir den 6ffentlichen Dienst
06 in Bayern, Fachbereich Allgemeine in- Audi 1 0 0

nere Verwaltung
oe | Baverische Verwaltung der staatlichen Audi 2 0 2 0,0% 100,0% 10,0% 10,0%
Schlésser, Garten und Seen
Bayerisches Staatsministerium fur
07 Wirtschaft, Landesentwicklung und gesamt, davon 6 1 5 16,7% 83,3% 91,7% 8,3%
Energie
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Pl Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 9 2022 9 01.01.2023 01.01.2023
Bayerisches Staatsministerium fir
07 Wirtschaft, Landesentwicklung und Audi 2 1 1
Energie
Bayerisches Staatsministerium fir
07 Wirtschaft, Landesentwicklung und BMW 4 0 4
Energie
07 Eichamt Regensburg Ford 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
07 Eichamt Landshut Ford 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
07 Eichamt Wirzburg Ford 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
07 Eichamt Hof Ford 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
07 Eichamt Kempten Ford 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
07 Eichamt Ingolstadt Ford 2 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
og | Baverisches Staatsministerium fur Er- Audi 4 0 4 0,0% 100,0% 66,7% 11,1%
nahrung, Landwirtschaft und Forsten
Bayerische Forstschule - Bayerische o o o o
08 Technikerschule fir Waldwirtschaft vw ! ! 0 100,0% 0.0% 0.0% 100,0%
08 Bayerische Landesgnstalt fur Wald VW 5 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
und Forstwirtschaft
og | Baverischelandesanstaltfirland- | oo Gavon 4 0 1 0,0% 25,0% 4,8% 1,2%
wirtschaft
08 Bayerische Lapdesanstalt fur Land- Audi 1 0 1
wirtschaft
08 Bayerische Lapdesanstalt fur Land- vW 1 0 0
wirtschaft
08 Bayerische Lar_ldesanstalt fur Land- Ford 1 0 0
wirtschaft
08 Bayerische Lapdesanstalt fur Land- Dacia 1 0 0
wirtschaft
08 Amt far Landl|cfkr1:nire1tnwmklung Mittel- vW 1 0 0 0,0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Pl Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 9 9 01.01.2023 01.01.2023
2022 2022
08 Amt flr Landllchl;aasgrtxvmklung Nieder- BMW 9 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 77%
08 Amt fur Landl|c£:y|2?r’:wmklung Ober- VW 4 0 0 0.0% 0.0% 10,0% 0.0%
08 Amt flr Landllc}?aenigawmklung Ober- VW 1 0 0 0.0% 0.0% 91% 91%
og | Amtfur La”d"Ch;aEIQtW'Ck'u”g Ober- | yesamt, davon 3 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
08 Amt fur Landliche Entwicklung Ober- VW 2 0 0
pfalz
08 Amt fir Landliche Entwicklung Ober- BMW 1 0 0
pfalz
og | Amtfr "a”d"Chebi':W'Ck'“r‘g Schwa- | esamt, davon 3 0 0 0,0% 0,0% 8,3% 0,0%
08 Amt fir Landliche Entwicklung Schwa- VW 9 0 0
ben
08 Amt fir Landliche Entwicklung Schwa- Opel 1 0 0
ben
og | Amtfir "a”d"cf*::nire‘zw"’k'ung unter- | sesamt, davon 4 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
08 Amt fur Landliche Entwicklung Unter- VW 3 0 0
franken
08 Amt fur Landliche Entwicklung Unter- BMW 1 0 0
franken
Amt fir Erndhrung, Landwirtschaft und o o o o
08 Forsten Abensberg-Landshut gesamt, davon 2 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Amt fir Erndhrung, Landwirtschaft und .
08 Forsten Abensberg-Landshut Audi L 0 0
Amt fur Ernadhrung, Landwirtschaft und
08 Forsten Abensberg-Landshut Ford ! 0 0
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Pl Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 9 9 01.01.2023 01.01.2023
2022 2022
08 Amt fur Ernadhrung, Landwirtschaft und vW 9 1 1 50,0% 50,0% 111% 111%
Forsten Ansbach
08 Amt fur Erndhrung, Land\_/_thschaft und Dacia 1 0 0 0,0% 0.0% 0.0% 0.0%
Forsten Bayreuth-Minchberg
08 Amt fir Erndhrung, Landwirtschaft und Audi 1 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Forsten Cham
08 Amt fir Erndhrung, Landwirtschaft und gesamt, davon 3 0 0 0,0% 0.0% 0.0% 0.0%
Forsten Coburg-Kulmbach
Amt fur Ernadhrung, Landwirtschaft und .
08 Forsten Coburg-Kulmbach Audi ! 0 0
Amt fur Ernadhrung, Landwirtschaft und
08 Forsten Coburg-Kulmbach vw 1 0 0
Amt fur Ernadhrung, Landwirtschaft und
08 Forsten Coburg-Kulmbach Opel ! 0 0
Amt fur Ernadhrung, Landwirtschaft und . o o
08 Forsten Firstenfeldbruck Audi ! 0 0 0.0% 0.0%
08 Amt fir Ernahrung, LandW|rts_<_:haft und Fiat 1 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Forsten Kempten (Allgau)
08 Amt fur Ernadhrung, Landwirtschaft und gesamt, davon 2 1 0 50,0% 0.0% 0.0% 16.7%
Forsten Kaufbeuren
08 Amt fur Ernadhrung, Landwirtschaft und Audi 1 0 0
Forsten Kaufbeuren
08 Amt fur Ernadhrung, Landwirtschaft und vW 1 1 0
Forsten Kaufbeuren
Amt fir Erndhrung, Landwirtschaft
08 und Forsten Krumbach (Schwaben)- gesamt, davon 2 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Mindelheim
Amt fir Erndhrung, Landwirtschaft
08 und Forsten Krumbach (Schwaben)- Opel 1 0 0
Mindelheim
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Pl Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 9 2022 9 01.01.2023 01.01.2023
Amt fir Erndhrung, Landwirtschaft
08 und Forsten Krumbach (Schwaben)- VW 1 0 0
Mindelheim
08 Amt fir Ernahrt_m_g, Landw_!rtschaft und VW 1 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Forsten Kitzingen-Wirzburg
Amt fir Ernéhrung, Landwirtschaft und . o o N o
08 Forsten Landau a.d.Isar-Pfarrkirchen Dacia L 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
og | AAmt flr Emdhrung, Landwirtschaft und Audi 1 0 1 0,0% 100,0% 8,3% 8,3%
Forsten Nordlingen-Wertingen
08 Amt fur Ernadhrung, Landwirtschaft und Audi 1 0 1 0.0% 100,0% 8.3% 0.0%
Forsten Regensburg-Schwandorf
08 Amt fir Ernahrung, Land.wwtschaft und Audi 1 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Forsten Schweinfurt
08 Amt fur Ernahrung, La_]_nc_inrtschaft und Audi 1 0 0 0,0% 0.0% 0.0% 0.0%
Forsten Tdging
Amt fir Ernéhrung, Landwirtschaft und . o o o o
08 | Forsten Tirschenreuth-Weiden i.d.OPf. Audi ! 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
og | Staatliche Fihrungsakademie fur Er- | o o 4oy0n 3 0 3 0,0% 100,0% 50,0% 0,0%
nahrung, Landwirtschaft und Forsten
Staatliche FUihrungsakademie fiir Er-
08 nahrung, Landwirtschaft und Forsten vw 2 0 2
Staatliche Fiihrungsakademie fur Er- .
08 nahrung, Landwirtschaft und Forsten Audi 1 0 1
08 Bayerische Landesanstalt fiir Weinbau Audi 2 0 0 0,0% 0.0% 0.0% 5.0%
und Gartenbau
Bayerisches Staatsministerium fir 0 0 0 9
09 Wohnen, Bau und Verkehr gesamt, davon 11 2 4 18,2% 36,4% 35,7% 14,3%
Bayerisches Staatsministerium fir .
09 Wohnen, Bau und Verkehr Audi 10 2 4
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
' Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 9 2022 9 01.01.2023 01.01.2023
Bayerisches Staatsministerium fir

09 Wohnen, Bau und Verkehr BMW 1 0 0

09 Landesbaudirektion Bayern gesamt, davon 4 1 0 25,0% 0,0% 0,0% 71%

09 Landesbaudirektion Bayern Audi 2 1 0

09 Landesbaudirektion Bayern VW 2 0 0

09 Staatliches Bauamt Freising gesamt, davon 6 3 0 50,0% 0,0% 0,0% 21,1%

09 Staatliches Bauamt Freising Opel 3 0 0

09 Staatliches Bauamt Freising Audi 3 3 0

09 Staatliches Bauamt Ingolstadt gesamt, davon 3 1 0 33,3% 0,0% 0,0% 7,7%

09 Staatliches Bauamt Ingolstadt Audi 1 1 0

09 Staatliches Bauamt Ingolstadt Ford 2 0 0

09 Staatliches Bauamt Minchen 1 gesamt, davon 2 1 0 50,0% 0,0% 0,0% 27,3%

09 Staatliches Bauamt Miinchen 1 Opel 1 0 0

09 Staatliches Bauamt Miinchen 1 Audi 1 1 0

09 Staatliches Bauamt Miinchen 2 gesamt, davon 3 1 0 33,3% 0,0% 0,0% 20,0%

09 Staatliches Bauamt Miinchen 2 Opel 2 0 0

09 Staatliches Bauamt Miinchen 2 Audi 1 1 0

09 Staatliches Bauamt Rosenheim Audi 1 1 0 100,0% 0,0% 0,0% 28,6%

09 Staatliches Bauamt Traunstein gesamt, davon 3 2 0 66,7% 0,0% 33,3% 16,7%

09 Staatliches Bauamt Traunstein Opel 1 0 0

09 Staatliches Bauamt Traunstein Audi 2 2 0

09 Staatliches Bauamt Weilheim gesamt, davon 5 1 0 20,0% 0,0% 0,0% 9,1%

09 Staatliches Bauamt Weilheim Audi 3 1 0

09 Staatliches Bauamt Weilheim VW 2 0 0

09 Staatliches Bauamt Landshut Audi 3 1 0 33,3% 0,0% 0,0% 12,5%

09 Staatliches Bauamt Passau gesamt, davon 9 1 0 1,1% 0,0% 0,0% 4,8%
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Pl Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 9 2022 9 01.01.2023 01.01.2023

09 Staatliches Bauamt Passau Audi 5 1 0

09 Staatliches Bauamt Passau VW 4 0 0

09 Staatliches Bauamt Amberg-Sulzbach | gesamt, davon 6 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 4,2%

09 Staatliches Bauamt Amberg-Sulzbach Opel 3 0 0

09 Staatliches Bauamt Amberg-Sulzbach Audi 3 0 0

09 Staatliches Bauamt Regensburg gesamt, davon 5 1 0 20,0% 0,0% 11,8% 5,9%

09 Staatliches Bauamt Regensburg Renault 1 0 0

09 Staatliches Bauamt Regensburg Audi 4 1 0

09 Staatliches Bauamt Bamberg gesamt, davon 4 1 3 25,0% 75,0% 21,4% 14,3%

09 Staatliches Bauamt Bamberg VW 2 0 2

09 Staatliches Bauamt Bamberg Audi 2 1 1

09 Staatliches Bauamt Bayreuth gesamt, davon 3 1 1 33,3% 33,3% 8,3% 8,3%

09 Staatliches Bauamt Bayreuth VW 1 0 0

09 Staatliches Bauamt Bayreuth Audi 2 1 1

09 Staa”'CheT\lEfn“;eT; Erlangen- Audi 2 1 1 50,0% 50,0% 14,3% 14,3%

09 Staatliches Bauamt Niirnberg Audi 3 1 2 33,3% 66,7% 13,3% 6,7%

09 Staatliches Bauamt Aschaffenburg Audi 2 1 0 50,0% 0,0% 0,0% 22,2%

09 Staatliches Bauamt Schweinfurt gesamt, davon 4 1 0 25,0% 0,0% 0,0% 6,3%

09 Staatliches Bauamt Schweinfurt VW 2 0 0

09 Staatliches Bauamt Schweinfurt Audi 2 1 0

09 Staatliches Bauamt Wiirzburg gesamt, davon 4 2 0 50,0% 0,0% 0,0% 22,2%

09 Staatliches Bauamt Wirzburg VW 2 2 0

09 Staatliches Bauamt Wiirzburg Audi 2 0 0

09 Staatliches Bauamt Augsburg Audi 2 1 0 50,0% 0,0% 71% 71%

09 Staatliches Bauamt Kempten Audi 1 1 0 100,0% 0,0% 0,0% 16,7%
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Pl Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 9 2022 9 01.01.2023 01.01.2023
09 Staatliches Bauamt Krumbach gesamt, davon 1 33,3% 0,0% 11,1% 11,1%
09 Staatliches Bauamt Krumbach Skoda 0
09 Staatliches Bauamt Krumbach Audi 1 1 100,0% 0,0%
10 | Baverisches Staatsministerium fr Fa- | o o 4ayon 5 1 2 20,0% 40,0% 66,7% 8,3%
milie, Arbeit und Soziales

Bayerisches Staatsministerium fir Fa- .
10 milie, Arbeit und Soziales Audi 2 ! 1
10 Bayenscﬁes Staa.tsmlnlsterllum fur Fa- BMW 3 0 1

milie, Arbeit und Soziales
10 Bayerisches Landessozialgericht BMW 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
10 Arbeitsgericht Weiden Audi 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
10 Sozialgericht Landshut Audi 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
10 Zentrum Bayern Familie und Soziales Audi 13 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 31,6%
10 Staatsmstltutfur Frihpadagogik und BMW 1 0 1 0.0% 100,0% 100,0% 0.0%
Medienkompetenz
1p | Baverisches Staatsministerium flrUm- | o 0000 4 4 0 100,0% 0,0% 30,8% 53,8%
welt und Verbraucherschutz

Bayerisches Staatsministerium fir Um- .
12 welt und Verbraucherschutz Audi 3 3 0

Bayerisches Staatsministerium fir Um-
12 welt und Verbraucherschutz BMW L L 0
12 Nat'ona'park"er\/"\"lg'l;“”g Bayerischer | osamt, davon 6 1 0 16,7% 0,0% 2,0% 3,9%
12 Nationalparkverwaltung Bayerischer Dacia 4 0 0

Wald
12 Nationalparkverwaltung Bayerischer vW 1 0 0
Wald

12 Natlonalparkvervv\vlzll:jung Bayerischer EVUM 1 0 0
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl. Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 9 2022 9 01.01.2023 01.01.2023

12/ . .
13/ Landesamt flr Gesundheit und gesamt, davon 10 1 1 10,0% 10,0% 2,3% 2,3%
14 Lebensmittelsicherheit

Landesamt fir Gesundheit und
12 Lebensmittelsicherheit Opel 2 0 0

Landesamt fur Gesundheit und
12 Lebensmittelsicherheit Peugeot ! 0 1

Landesamt fur Gesundheit und
12 Lebensmittelsicherheit vw L ! 0

Landesamt fur Gesundheit und
3 Lebensmittelsicherheit Opel ! 0 0

Landesamt fur Gesundheit und
14 Lebensmittelsicherheit Opel S 0 0
12 Na“°”a'park"g;‘g’2:‘m9 Berchtes- Dacia 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
12 Wasserwirtschaftsamt Ansbach VW 4 2 0 50,0% 0,0% 0,0% 22,2%
12 Wasserwirtschaftsamt Aschaffenburg VW 1 1 0 100,0% 0,0% 0,0% 20,0%
12 Wasserwirtschaftsamt Deggendorf gesamt, davon 3 0 0 66,6% 0,0% 7,7% 15,4%
12 Wasserwirtschaftsamt Deggendorf Dacia 1 0 0
12 Wasserwirtschaftsamt Deggendorf VW 2 2 0
12 Wasserwirtschaftsamt Donauworth VW 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 12,5%
12 Wasserwirtschaftsamt Hof VW 1 0 0 0,0% 0,0% 11,1% 11,1%
12 Wasserwirtschaftsamt Ingolstadt Audi 1 0 1 0,0% 100,0% 14,0% 0,0%
12 Wasserwirtschaftsamt Kempten VW 1 0 0 0,0% 0,0% 9,1% 0,0%
12 Wasserwirtschaftsamt Kronach VW 1 1 0 100,0% 0,0% 28,6% 28,6%
12 Wasserwirtschaftsamt Landshut VW 3 1 0 33,3% 0,0% 11,1% 11,1%
12 Wasserwirtschaftsamt Nurnberg VW 2 1 0 50,0% 0,0% 12,50% 12,50%
12 Wasserwirtschaftsamt Regensburg VW 1 0 0 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
' Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 2022 9 2022 9 01.01.2023 01.01.2023
12 Wasserwirtschaftsamt Rosenheim Ford 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
12 Wasserwirtschaftsamt Weiden VW 33,3% 0,0% 10,0% 20,0%
12 Wasserwirtschaftsamt Weilheim VW 0 0,0% 0,0% 12,5% 12,5%
14 | Baverisches Staatsministerium fir | oo ayon 4 0 3 0,0% 75,0% 71,4% 71%
Gesundheit und Pflege
Bayerisches Staatsministerium fur
14 Gesundheit und Pflege BMW 3 0 2
Bayerisches Staatsministerium fir .
14 Gesundheit und Pflege Audi L 0 1
14 Landesamt fiir Pflege gesamt, davon 2 0,0% 0,0% 33,3% 16,6%
14 Landesamt fir Pflege BMW 1
14 Landesamt fir Pflege VW 1
15 Bayens_ches Staatsministerium fir Audi 2 1 0 50,0% 0.0% 0.0% 25.0%
Wissenschaft und Kunst
15 Hochschule fir angewandte Wissen- VW 1 1 0 100,0% 0.0% 0.0% 100,0%
schaften Ansbach
15 | Technische HO‘Lhusr‘;h“'e Aschaffen- Audi 1 0 0 0,0% 100,0% 20,0% 0,0%
15 | Hochschule fiir angewandte Wissen- | o ay0n 2 1 1 50,0% 50,0% 20,0% 20,0%
schaften Augsburg
15 Hochschule fiir angewandte Wissen- Audi 1 0 1
schaften Augsburg
15 Hochschule fir angewandte Wissen- Mercedes 1 1 0
schaften Augsburg
15 Hochschule fiir angewandte Wissen- vW 1 1 0 100,0% 0.0% 0.0% 16.7%
schaften Coburg
15 Technische Hochschule Deggendorf BMW 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
15 Technische Hochschule Ingolstadt VW 3 1 66,6% 33,3% 15,4% 30,8%
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl rein:rIlEtlzlll(tro- H :rri]:ﬁgkw Anteil Anteil
Epl Dienststell Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den yan den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Pl enststetle Dienst-Pkw | reine Elektro-Pkw | Hybrid-Pkw | "B S0 100 | S0 R | Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 9 9 01.01.2023 01.01.2023
2022 2022

15 H°°hSCh“S'§hf:frt::$<ee":;t‘if Wissen- BMW 2 1 1 50,0% 50,0% 22,2% 33,3%
15 HOChSCh‘;'(fhf:frt::?\le:f_‘B?rf Wissen- Audi 1 0 1 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%
15 Technische Hochschule Niirnberg Audi 1 1 0 100,0% 0,0% 0,0% 33,3%
15 OStbaye”SCheR:gg:g';frge Hochschule BMW 1 0 1 0,0% 100,0% 25,0% 25,0%

Hochschule fir angewandte Wissen- o o o o
15 schaften Weihenstephan-Triesdorf Renault ! ! 0 100.0% 0.0% 5.6% 16.7%
15 | Technische ochschule Wiirzbure- BMW 1 0 0 0,0% 0.0% 20,0% 20,0%
15 Universitat Augsburg VW 1 0 0 0% 0% 22% 1%
15 F”ed”"hI'ﬁ‘r:‘;’;r_‘ﬂ%rr'rirg‘r’;rs'tat Er- Opel 1 1 0 100% 0% 0% 5,70%
15 Ludwig-Maximilians-Universitat gesamt, davon 3 0 1 0,0% 33,3% 2,2% 6,7%
15 Ludwig-Maximilians-Universitat Audi 1 0 1
15 Ludwig-Maximilians-Universitat Daimler 2 0 0
15 Technische Universitat Minchen AW 4 0 0 0,0% 0,0% 1,5% 3,8%
15 Technische Universitat Niirnberg Audi 1 1 0 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
15 Universitat Passau BMW 1 1 0 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
15 Universitat Regensburg BMW 1 0 1 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%
15 Universitat Wirzburg VW 1 1 0 100,0% 0,0% 4.2% 16,7%
15 Landesamt fir Denkmalpflege gesamt, davon 7 0 1 0,0% 14,3% 4,2% 0,0%
15 Landesamt fir Denkmalpflege Audi 5 0 0
15 Landesamt fir Denkmalpflege Toyota 2 0 1
15 Bayerisches Staatsschauspiel BMW 1 1 0 100,0% 0,0% 0,0% 33,3%
15 Staatliche Archive Bayerns Audi 1 0 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Gesamtzahl Gesamtzahl Gesamtzahl . Anteil A'.]te" Anteil Anteil
reine Elektro- Hybrid-Pkw . .
Epl Dienststelle Hersteller Neuanschaffungen | Neuanschaffungen | Neuanschaffungen Pkw an den an den Hybrid-Pkw am | reine Elektro-Pkw
Pl Dienst-Pkw reine Elektro-Pkw Hybrid-Pkw Neuzulassungen | Neuzulassungen Gesamtbestand | am Gesamtbestand
01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 | 01.01.22-31.12.22 9 9 01.01.2023 01.01.2023
2022 2022
1¢ | Bayerisches StZ"'i‘tt:g'S”'Ste”“m firDi- | Jesamt, davon 2 1 1 50,0% 50,0% 25,0% 25,0%
16 Bayerisches Staa_ltsmlnlsterlum fur Di- BMW 1 1 0
gitales
16 Bayerisches Stagtsmmlstenum fur Di- Audi 1 0 1
gitales
Gesamt 1546 83 125
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegtin der
Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kénnen Internetadressen verkirzt dargestellt
sein. Die vollstdndige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen
Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als FuRnote vollstandig
dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


https://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
https://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
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